

浓浓书香沁我心

市十四中小学部六(2)班 高锦洪

今天,南阳晚报社组织我们小记者走进了南阳师院,参观美丽的大学校园。

走在路上,我的心情格外激动。今天我们可是不仅要到校园内走一走,还要到藏书百万的图书馆看一看,到全国农运会乒乓球主场馆游一游,到音乐大厅里转一转。你说,我怎能不激动万分呢?

一进校园,一座座高楼大厦的壮观景象,映入了我的眼帘。那里有各种各样的教学楼,物理楼、化学楼……我们迫不及待地先去参观图书馆。走进图书馆,给我的第一印象简直是走进了书的海洋。那么多的书,有文学类的戏剧、小说、诗歌、散文、文学评论和研究;社会科学类的马克思主义、列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、哲学宗教、政治法律、军事经济、文化科学、教育体育;历史地理类的中国史、世界史、史学理论、文物考古、风俗习惯等等。那么多的书,令人目不暇接,这让平时自以为比别同学读书多的我感到惭愧。我真的理解什么是“望洋兴叹”了。

我真想定居到图书馆,每天与书为伴,想读什么就读什么,那该是多么惬意的事啊!工作人员告诉我们,图书馆面积约有36000平方米,藏书约170万册,电子图书约97万册,4500个公共阅读座位。妈妈也忍不住羡慕起来,她说,十几年前她上学时没有那么多的藏书,更没有电子图书,阅览室的座位只有不到一百个,双休日还要起很早到图书馆抢座位呢。

走出图书馆,我们紧接着就去了体育馆和音乐厅,见识了农运会乒乓球主场馆,好像看到了体育健儿在奋力拼搏。比较遗憾的是,我们没欣赏到音乐会,因为音乐厅里只有每天晚上才会有演出,白天没有演出。

妈妈又带我参观了篮球场、足球场,那里可真热闹。妈妈还跟我讲了她上大学时许多趣事,让我捧腹大笑。我好向往大学的生活呀!

我决定,改掉所有的缺点,努力学习,持之以恒,勇于拼搏,敢于创新,希望长大以后考到理想的大学学府。

指导老师 李冰



篮球场上站一站,带动!

参观师范学院

市第六小学五(2)班 王林蔚

“懒虫,还在睡觉!你忘了今天还要干什么吗?”“啊!”我一骨碌爬下床。今天小记者还要去参观南阳师范学院!

我来到了师院门口,没想到这里已是人山人海,我连忙站到队伍里面去。不一会儿,我们的队伍就在领队的带领下浩浩荡荡地进去参观了。

我们首先来到了逸夫教学楼。逸夫教学楼呈月牙形,前面有一个大理石地板的小广场。嘿!还有一群大学生在排练节目呢。接着我们又看到了超市。超市的对面是宿舍,宿舍有五层楼,是女生住的。然后,我们经过了西区餐

厅、张衡教学楼,来到了阳子湖畔。湖旁有许多木椅,供人们休息。湖的水清清的,没有一点垃圾。我高兴极了,像一只刚捉到虫子的小鸟,蹦蹦跳跳,因为马上就要去图书馆了!

我们来到图书馆外,一位阿姨介绍说:“图书馆面积约36000平方米,藏书约170万册,电子图书约97万册,正式职工有60人。馆内阅读座位约4500个,共有5层楼。图书馆是学生自学的第二课堂。”说完,我们又照了相,排着队静悄悄地进去了。图书馆分文学类和电子阅览两大类。文学类有散文、宗教、通讯、特写、亚洲文学、非

洲文学、欧洲文学、国际法律、伦理学、心理学、外交、中国政治、中国哲学、诗歌、戏剧、报告文学等。图书馆里还有一个露天阅览室,有好多层,想坐多高就坐多高。最引人注目的还是二楼的自动借还书机,它能24小时供学生借还书籍,非常方便。

出了图书馆,我们又来到体育馆,体育馆非常大,里面有篮球架、乒乓球台、观众席等。观赏完,我们只好依依不舍地回家了。我真想在里边打一场篮球。

这次参观,让我大开眼界。我以后一定要努力学习,考上好大学。

指导老师 张满丽



“考试不好,老师批评吗?”



“姐姐,你们的作业多吗?”



“大学里的饭菜好吃吗?”

“小记者”上大学

贝思特托管学校 史苗苗

听说本周小记者活动要去南阳师范学院,我太高兴了。学校就在我家旁边,爸爸妈妈经常带我去校园玩。我还在校园里看过几次演出呢。

终于等到星期天,我和爸爸妈妈吃过早饭步行去南阳师范学院,我们到了西区门口已经有好多人了。我站在队伍前面,忽然看见好多姐姐胸前也挂着牌子,她们的牌子上写的是“记者证”,而我们的牌子上写的是“小记者”。

进入院内,道路两旁的花草树木郁郁葱葱,香气扑鼻。青青的草地,高耸的教学楼,漂亮的人工湖,

组成一幅美丽的风景画。我们首先参观了西区的新图书馆。图书馆大楼高大壮观,大楼两边的形状像卷着的两部书,寓意深刻。在图书馆门前,贾馆长给我们介绍了图书馆的情况。进入馆内,里面好大大呀!我们的带队老师让我们看了自动看报机、自动还书机。阅览室内书架整齐排列着,哥哥姐姐们在那里专心致志看书,我们放轻脚步走过去上了三楼的书库,里面有理论文学散文这几类。我们又去了四楼,我跑得慢,往前一看:哇!真是人山人海。我们总共去了十个书库,我还记得一

些书:小说、回忆录、关系学、法律、科学、体育、历史、地理、传记、习惯这几类。带队老师说,这个图书馆有三万多平方米,一百多万册书。

离开图书馆,我们又去了体育馆,在里面走了一圈又去了音乐厅,音乐厅很宽敞,老师要我们向大学生提问题,可惜我只想玩,没想着来的目的是什么。从音乐厅出来,妈妈批评了我,我知道错了,不应该浪费时间。

我好羡慕校园里的哥哥姐姐们有这么美的学习环境。活动结束后,我依依不舍离开了校园。

我向往的地方

市十四中小学部六(2)班 张靖贤

星期天的早上,阳光明媚,我们小记者团的同学们早早地在南阳师范学院门口集合了。

在师范学院大学生哥哥姐姐的热情接待下,我们排着整齐的队伍,快乐地走进了南阳师范学院。

走进学院南大门口,映入眼帘的是笔直宽敞的知行大道,路的西边是各系的教学楼,东边是科技大楼。往前走不远,我们就看到了学院的主建筑——逸夫教学楼,对面是宽阔的草坪,草坪上矗立着几块造型各异的大石头,上面有名人题字,据说是为了纪念四名学者。这时候我们的队伍左转向西,走到了博智

路上,博智路的尽头是学院的知名建筑——图书馆,这座图书馆外形上看雄伟壮观大气又不失柔美,是我们豫西南最大的图书馆。它不仅藏书众多,而且具有了自助借书、自助还书、电脑排位的现代化功能。

紧接着,我们又参观了室内体育馆,网球场上、乒乓球场上都有许多大大哥哥姐姐在运动。更不要说外面篮球场,足球场等等……规模都很大。我瞪大了眼睛都看不过来,我真希望,哪一天我也能在这里参加一场比赛。

最后,我们在艺术楼对大学生哥哥姐姐们进行访问,原来他

们大部分是从外地考入我们这里的,一年只回家两三次。虽然课程比较轻松,但是需要自觉自主学习,一位叫云泽的大姐姐还给我签字,她对我说,她小时候从小学到高中学习一直都排在第一,现在在大学生活还很好,希望我能够好好学习,长大也来这里上大学,我激动地点了点头。

在回去的路上,我的脑海里还在不停地回想着那宽广的校园、笔直的大路、高高的教学楼……我暗下决心:一定要好好学习,要把幻想变成现实,争取考入理想的大学!

指导老师 李冰